



Znak sprawy: IN.271.32.2021

Leszno, dnia 10 listopada 2021 roku

**ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1
MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ NR 1**

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pod nazwą „Dostawa sprzętu informatycznego do szkół”.

- I. Na podstawie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 zez zm.), Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna Wydział Inwestycji informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści laptopy nie posiadające wyjścia: 1 szt. DisplayPort?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza laptopy nie posiadające wyjścia: 1 szt. DisplayPort.

W odpowiedzi na pytanie nr 1 Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę Załącznika nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający aby na pewno wymaga aby do notebooka była dołączona klawiatura i mysz bezprzewodowa?

Odpowiedź:

W związku, iż chodzi o zakup mobilnego komputera (MINI PC) (pkt. 4 Załącznik nr 3 do SWZ) Zamawiający podtrzymuje dołączenie do komputera bezprzewodowej klawiatury oraz myszy.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści projektor o jasności 3500 ANSI?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza projektor o jasności 3500 ANSI.

W odpowiedzi na pytanie nr 3 Zamawiający, dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę Załącznika nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuści projektor posiadający tylko jedno złącze VGA i nie posiadający złącza S-Video ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza złącza VGA i złącza S-Video.



W odpowiedzi na pytanie nr 4 Zamawiający dodatkowo dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę Załącznika nr 3 do SWZ w zakresie złączy.

Pytanie nr 5:

Z uwagi na fakt, iż większość monitorów interaktywnych posiada pisaki przyczepiane na magnes do obudowy monitora to czy zamawiający dopuści monitor interaktywny nie posiadający uchwytu na pisaki?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści monitor bez uchwytu na pisaki.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiający dopuści monitor interaktywny z czasem reakcji matrycy do 8ms.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści monitor interaktywny z czasem reakcji matrycy do 8ms.

W odpowiedzi na pytanie nr 6 Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę Załącznika nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 7:

Czy zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu projektor o następujących parametrach? Natężenie światła barwnego 4.000 lumen, Lampa 6.500 h żywotność, 17.000 h żywotność (w trybie oszczędnym). Wejście kompozytowe zamiast wejścia s-video, spełniający wszystkie pozostałe parametry.

Odpowiedź 7:

Zamawiający dopuszcza natężenie światła barwnego 4.000 lumen, lampa 6.500 h żywotność, 17.000 h żywotność

W zakresie złączy Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę Załącznika nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 8:

Czy przez Mobilny komputer PC zamawiający rozumie OPS do monitora interaktywnego? Czy Zamawiający dopuści OPS/komputer mobilny, z procesorem o wydajności min. 4650 pkt?

Odpowiedź 8:

Zamawiający poprzez Mobilny komputer PC rozumie sprzęt typu Mini-PC. Zamawiający dopuści komputer mobilny z procesorem o wydajności 4650 pkt.

W zakresie wydajności komputerów Mini-PC Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez zmianę załącznika nr 3 do SWZ.

- II. Zamawiający - Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno Wydział Inwestycji działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, informuje, iż modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następujący sposób:



1) Specyfikacja Warunków Zamówienia Rozdział 3 - Opis przedmiotu zamówienia

Było:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego do szkół:

Komputer stacjonarny – 2 sztuki
Monitor interaktywny – 4 sztuki
Interaktywny monitor dotykowy – 1 sztuka
Mobilny komputer PC – 4 sztuki
Projektor multimedialny- 1 sztuka

Jest:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego do szkół:

Komputer stacjonarny z monitorem – 2 sztuki,
Monitor interaktywny – 6 sztuk,
Mobilny komputer PC – 4 sztuki,
Projektor multimedialny- 1 sztuka,
Laptop – 1 sztuka,
Microsoft Windows 10 Pro – 7 sztuk,
Microsoft Office Standard 2019 MOLP EDU – 7 sztuk.

Było:

3. Zamawiający informuje, że zakup sprzętu wymienionego poniżej nastąpi w trybie ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11.03.2004 r. (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 685 ze zm.) na podstawie art. 83 ust. 1 pkt 26) w sprawie dostaw dla placówek oświatowych sprzętu komputerowego, do którego stosuje się stawkę podatku VAT od towarów i usług w wysokości 0% oraz warunków jej stosowania:

- 1) Komputer stacjonarny – 2 sztuki,
 - 1.1) Microsoft Windows 10 Pro - 2 sztuki,
- 2) Monitor interaktywny – 4 sztuki,
 - 2.2) Microsoft Windows 10 Pro - 4 sztuki,
- 3) Interaktywny monitor dotykowy – 1 sztuka.

Jest:

3. Zamawiający informuje, że zakup sprzętu wymienionego poniżej nastąpi w trybie ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11.03.2004 r. (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 685 ze zm.) na podstawie art. 83 ust. 1 pkt 26) w sprawie dostaw dla placówek oświatowych sprzętu komputerowego, do którego stosuje się stawkę podatku VAT od towarów i usług w wysokości 0% oraz warunków jej stosowania:

- 1) Komputer stacjonarny – 2 sztuki,
 - 1.1) Microsoft Windows 10 Pro - 2 sztuki,
 - 1.2) Monitor – 2 sztuki,
- 2) Monitor interaktywny – 6 sztuk.

2) Załącznik nr 1 do SWZ – poprzez dostosowanie formularza oferty do ww. zmian.

3) Załącznik nr 3 do SWZ – poprzez dostosowanie formularza oferowanego sprzętu do ww. zmian.



III. Zamawiający w związku z dokonaną modyfikacją treści SWZ, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, przedłuża termin składania ofert **do dnia 18 listopada 2021 roku godz. 10:00.**

Jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następujący sposób:

**Rozdział 10 – Termin związania ofertą
ust. 1**

Było:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **14 grudnia 2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Jest:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **17 grudnia 2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

**Rozdział 12 – Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert
ust. 1 i 8**

Było:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno do dnia 15 listopada 2021 roku, do godz. 10:00.

8. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 15 listopada 2021 roku o godz. 10:30.

Jest:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno **do dnia 18 listopada 2021 roku, do godz. 10:00.**

8. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **18 listopada 2021 roku o godz. 10:30.**

Zmodyfikowane dokumenty tj.

SWZ,

Załącznik nr 1 do SWZ,

Załącznik nr 3 do SWZ

- zostaną udostępnione na stronie internetowej: https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

**NACZELNIK WYDZIAŁU INWESTYCJI
/-/ Celina Pilżys-Kosmatka**